

Близкое государство. Наши дни. Глубокая осень вошла в свои права, подкравшись незаметно. Задержались мы с женой на нашей даче. Мне хотелось посидеть здесь, в этой тишине, освободить свою голову от переживаний на работе, которые в отличие от предыдущих лет с постоянным давлением накатывали весь этот год, не отпуская из своих объятий каждый час. Моя супруга не работала, не было в этом никакой нужды. Жили мы в достатке, все что нам необходимо у нас было. Мы с супругой знакомы со студенческих лет. Сейчас нам обоим по тридцать пять. В семейной жизни мы вели без всяких экспериментов, хорошего секса с другом нам хватало. Моя возлюбленная имела длинные волосы, практически до бедер, любя носить их в косе. Помимо шикарных волос, она имела и шикарное тело, при росте чуть выше среднего у нее была большая грудь, четвертого размера, которая в любой одежде проявляла себя. Талия хоть и не была у нее тонкой, но при этом отчетливо разделяла ее верх с выразительными бедрами. Попка у супруги была округлой, с двумя выразительными бугорками. Ножки у моей любимой не были худыми. Занятие спортом в молодости заложило хорошую структуру, они были мощные и мясистые. Меня описать несложно, я по всем своим критериям был средний, средний рост, средний вес, средние плечи это около 52 размера, средний член...

Вернемся к событиям тех дней, которые начались вечером. Было около восьми вечера и мы с супругой, закончив текущие дела на нашем участке, ужинали. На улице уже опустилась темнота. Вдруг я увидел как какие то две тени скользнули по двору. Мне сразу стало понятно, что то неладное, скомандовав жене ринуться за мной я побежал в свой кабинет, за ружьем в сейфе. Но моя супруга всегда на все имела свое представление и трусливой от природы не была, рванула к дверям запереть их на щеколду. Времени останавливать у меня не было, я достал ружье и через мгновение уже стоял вместе с ним посреди гостиной, но было поздно. Перед собой я увидел жену стоявшую с заломанной за спину рукой и держащего позади нее за эту руку, мужика в военной форме. Второй направлял на меня дуло своего автомата. Моя война закончилась, в их руках было мое поражение. Тут же последовала команда на ломанном русском, бросить ружье. Я бросил его на пол, он подошел поднял, показал мне чтобы я завел руки за спину и после чего тугим ремнем крепко зафиксировал их за моей спиной.

Между собой люди в военной форме общались на незнакомом для нас языке, нам же они давали команды либо на русском либо на английском зависело это от того на каком языке они знали это слово. Но как я понял, что русских что английских слов они не много знали. Супругу они связывать не стали. Привели они нас на кухню, меня посадили в дальней угол на пол, жене показали жестами чтобы она их покормила. Пока они ели, супруга по их указанию села рядом со мной. Она была очень напугана, я стал успокаивать ее, тихо шепча, словно зомбируя, что все будет хорошо, потому что если они хотели нас убить, то уже это бы сделали. Они заинтересовались, что я говорю, и я повторил им на английском, они поняли. Помахали головами, в знак согласия, сказав больше глаголами, что если мы не будем чудить то они поедят помоются, выспаться и завтра уйдут искать свою часть, которая была разбита, а они уже неделю как выбирают. Они наемники, они боятся здесь любого и каждого, и пока не найдут своих, на связь выходить не будут. Связь им должен обеспечить их спутниковый

телефон, но его батарея разбита. Этот короткий диалог закончился и закончилась их вечерня. Насладившись едой, один из них спросил, где душ и показал рукой моей жене, призывая ее проводить туда. Выбора не было, супруга поднялась и пошла провожать одного из них в душевую. Второй остался сторожить меня. Войдя в душ, наемник запер на затвор дверь и стал быстро раздеваться, оружия при нем не было, все оставил у напарника. Этот парень был чуть выше среднего роста, ярко выраженная грудь и раскаченные плечи, однако лишь мускулистый торс был ему присущ, снизу он был сложен обычно и даже обладал небольшим животиком. Его звали Карл. Мужской орган у Карла был тоже как и он сам чуть больше среднего, очевидно больше моего. Он залез в душ, скупыми словами показал жене, что ему нужна бритва и пенка, он мылся и брился одновременно. Мылся он тщательно, израсходовав на себя пол бутылки геля, основательно отдирая себя мочалкой. Выйдя из душа, супруга протянула ему полотенце и тут Карл резко схватил ее за запястье и притянул к себе и так же быстро поцеловал ее, его поцелуй был одухотворенным, язык тут же настойчиво стал раздвигать ее губы пытаясь проникнуть в рот.

Супруга сопротивлялась ей не хотелось этого, но Карла это не сильно волновало, ему все же удалось засунуть свой язык и поиграться с ее язычком. Поцелуй его не был долгим, положив руку на ее плечо, он надавил и опустил мою благоверную на колени перед ним. Ей было ясно, что он хочет, и так же ясно, что этого ей не избежать, однако она не хотела этого и не стремилась сделать первый шаг. Член Карла к этому моменту уже серьезно набух и почти стоял, он нежно провел рукой по ее щеке, большим пальцем погладил ее губки, раздвигая их. Головка его члена уткнулась в ее губы, затем чуть надавила на губы и потихоньку проникла в ее рот. Супруга раздвинула рот и решив, что сопротивление бесполезно стала сосать. Она делала это скорее механически, но Карлу даже этого хватало, он закатывал глаза от удовольствия, прижимая ее затылок к своему паху. Член его набух основательно, он стоял на все сто. Я сидел и прислушивался, слышал что вода душа перестала течь, и наступила затяжная тишина, будто в ванной все замерло. Напарник Карла, тоже обратил на это внимание, и желая держать ситуацию под контролем, выключил телек на новостях, и стал внимательно вслушиваться. В доме стало очень тихо, никаких посторонних звуков, лишь усиливающие звуки из ванной. Стало все четче доноситься звуки наслаждения. Я не знал, что происходит, но понимал этот военный имеет мою жену. Вдруг раздался рык. Карл достаточно быстро кончил, видимо сказывалось долгое воздержание, он кончал и рычал, кончал он прямо в рот моей любимой, желая все свою сперму оставить у нее внутри. Кончив, Карл заставил жену облизать его член. Он был счастлив, он стоял и долго наслаждался как она облизывает его расслабленный член, поглаживая ее голову.

Моя любимая, испытывала необычные чувства, с одной стороны, она была унижена, но с другой стороны член этого парня ее немного возбуждал, он был красив и приятен на вкус, даже его сперма не показалась ей противной, чуть приторной, но в целом приятной, даже приятней моей, в этом она потом созналась. Он приказал свою одежду засунуть в стиралку и попросил одежду, супруга дала мой халат, ему этого хватило. Они вернулись на кухню, жена была слегка потрепана. В основном потрепана была ее прическа, халат был заправлен так же аккуратно. Карл довольно, на не знакомом мне языке, что то сказал своему напарнику, тот радостно пробурчал в ответ и не дав моей жене подойти ко мне, взял ее за руку и потащил в душ. Они очень быстро ушли и зайдя ванну, громко захлопнули дверь и заперли ее. Карл тем временем остался со мной. Его друг и напарник, был Марком. Марк оказался более наглым.

Видимо перевозбудившись от ожидания, он не мог себя больше сдерживать. Зайдя в ванную, он тут же распахнул халат моей супруги, ее груди вывалились наружу, она осталась лишь в трусах.

Марк потянул ее к себе, стал лапать ее грудь, он был груб, страсть его разрывала изнутри. Он продолжал лапать ее, сжимать, тискать, оттягивать соски, жена вздрагивала и испуганно вскрикивала от каждого его прикосновений. Одной рукой он продолжал изучать тело моей жены, а второй рукой он расстегнул свои штаны и спустил их на бедра, ровно на столько на сколько нужно было для высвобождения его члена. Он резко взяв жену за бедра, развернул ее к себе задом, опустив ее корпус на стиральную машинку. И резким наскоком вставил свой член в ее влагалище, жену спасло что сделанный чуть ранее минет, возбудил ее немного, дав такой нужной сейчас смазки. Поэтому член Марка ничего не повредил заскакивая в мою любимую. Он сходу взял высокий темп траха, такой что моя любимая не успевала понимать происходящее, в ней оседало лишь физические ощущения, она не слыша себя, стала кричать. Я услышал ее громкий крик, ее стоны, эти стоны были стонами секса, а не криком от боли. Поняв это я поник, осознания того, что мою жену грубо насилюют, а она получает удовольствие, было очень тяжелым. Я так хорошо знал крики ее страсти, сейчас они были такими. Карл оставшийся со мной, сильно возбудился, он стал ходить по комнате видимо раздумывая что то. Он подошел ко мне, и привязал мои связанные руки к батарее, закончив это действие, быстро пробежал в ванную, он постучал туда, что то крикнул, но Марк вошедший в раж не хотел отвлекаться и делиться, он не пустил к себе Карла, продолжая трахать мою жену. Вернувшись на кухню Карл подошел ко мне, продолжая ворчать, расстроившись, что его не пустили. Из под его халата высовывался эрегированный член. Тем временем стоны из ванны усиливались, Марк таранил мою супругу не замедляя темпа и делал это уже минут пятнадцать, его активность не могла ни удивлять. Я слушал, злился от беспомощности. Хотя мою злость перебивали проскальзывающие сладкие нотки из криков жены, видимо она уже распалилась на полную, и отключившись от того при каких обстоятельствах это происходит, стала получать неподдельное удовольствие. Вдруг в воздухе пронесся, громкий и до боли мне знакомый, крик оргазма моей жены.

Ее тело пробивал невиданный по силе оргазм, дрожь подкидывала ее, она не могла успокоиться, новая и новая волна оргазма выбивалась из нее. Марк остановился, дал этому оргазму выйти до конца и воспользовавшись паузой, выдавил из ближайшего к нему тюбика густой белый гель, размазал его по попе моей любимой, проникнув пальцем в ее анус. Он точно знал чего хочет, а хотел он засунуть свой хрен в более узкую и не такую влажную щель. Влагалище моей жены от такого жаркого секса текло как никогда. Супруга продолжала организовывать, а Марк уже вторым пальцем проник в ее попу, уверенно в ней похозяйничав. Он вытащил член из влагалища, задрал и чуть отодвинув в сторону ногу благоверной, плюнув на головку своего члена, стал вставлять свой хер в ее жопу. Супруга сразу пробудилась, протрезвев от оргазма, успела лишь промычать, что не надо. Но было поздно, головку его хера уже закусила попа любимой, пропуская ее еще глубже и глубже. Марк медленно подавался членом вперед, затем снова назад на этот раз он спешил, да и не мог спешить уж слишком туго было в попе моей жены. Любимая лишь жалобно стонала, ничего не говоря, сквозь боль она чувствовала, что возбуждение не отпускает ее. Она еще не насытилась, Марк пробудил в ней страсть, он был образцом настоящего самца, его член ни на секунду не ослабевал, все время был словно крепкая дубина. Она стала расслабляться, она хотела чтобы

быстрее ее зад привык к его херу. И не контролируя себя, легла полностью на стиральную машинку, а руками взяла себя за ягодицы и раздвинула свою попу, через мгновение ее очко чуть расслабившись раскрылось сильнее. Марк почувствовал это приятное изменение, и будто в знак благодарности, громко похлопал по ее заднице что то уважительное непонятное сказал на своем языке, затем лишь добавил по-английски — супер!

Марк приступил к своему делу, снова вколачивая свой член на всю его длину. Жена на секунду задумалась, не слишком сильно она кричит, она не хотела чтобы я услышал ее крик, и понял что ей нравится, она попыталась заглушить все свои звуки, полагая что так для меня будет лучше, в то же мгновение параллельно первой мысли в его голову вошла и вторая, эта мысль сосредоточилась на вопросе, каков размер его члена, она сравнивая с моим членом пыталась осознать его размер, и с каждым его толчком образ его члена все лучше прорисовывался в ее голове. Вторая мысль, нарисовав в воображение член в двадцать три сантиметра, красивой формы возбудила ее до безумия, снова отключив от реальности, она снова стала сопровождать его толчки громкими криками удовольствия.

Все это время, пытаясь уловить каждый звук, я все внимательнее прислушивался. Теперь я четко понимал, что после сильного оргазма жена снова вошла в раж и получала искренне ни чем не поддельное удовольствие. Я сидел поникший, закрыв глаза, опустив голову в пол, погрузился в себя. Не сразу обратив внимания, что кто то трется об мою макушку, это был Карл. Ему надоело одиночество, его возбуждение и злость на самого себя усилилось, за то что сам не воспользовался столь шикарной женщиной. Я поднял голову, передо мной стоял Карл, его ноги были широко расставлены, халат был распахнут его член стоял как бравый солдат, на головке показалась капля смазки, и вот он не гнушаясь меня, взял свой член в руку и ударил мне им полбу, тут же нагло хихикнув, он повторил это действие. Его распяляла эта игра, тыканье в лицо мне своего члена и мои попытки увернуться. Я никогда в жизни не видел так близко чужого мужского члена и даже в самом страшном сне, себе такое не представлял. Но сейчас это была реальность, он водил им по моей щеке. Зафиксировав мое лицо в своих руках, в своих ладонях он тыкнул свой член мне в губы, я попытался увернуться но его руки были очень сильными и словно замок держали мое лицо.

Это тыканье было противным, но своих целей оно не достигало. Карл подался чуть назад, взял со стола нож и тыкнув мне им в шею, скомандовал открыть рот. Я не поддавался, но вдруг почувствовал резкую боль, краем ножа он распорол мне шею, сделав тонкий прокол. Капля крови выступила на шею. Такого я не ожидал, не желаю бесславно быть зарезанным я открыл рот и туда вошел его член. Он вогнал его до самого конца, прижав мое лицо к своему паху, я почувствовал не вкус его члена а запах его паха. Но к счастью для меня, он пах гелем. Рвотная реакция подошла ко мне, но Карл успел высунуть член, а я успел забить это желание. Дав мне отдышаться Карл, снова вставил свой член мне в рот, и снова вытащил. Я закрыл глаза, Карл же двумя пальцами взял мой язык и высунул его наружу, он распорядился словно хозяин. Он стал стучать об мой язык своим членом. Я не мог сказать что его член неприятно пах или он был ужасен на вкус, в этот момент я не чувствовал ни запаха, ни вкуса. Нас прервал громкий стон моей жены, и последовавший за ним крик, — О, да, давай еще, да. Карл засмеялся, он нагнулся и отвязал меня от батареи. Поднял на ноги и повел в гостиную, сев на кресло он опустил меня перед с собой. Здесь крики из ванной были слышны куда лучше и отчетливее.

Супруга не умела контролировать себя, она не сдерживала эти крики, не важно где мы были в

гостинице или в гостях, когда ей было хорошо она кричала на полную. Вот и сейчас она кричала не сдерживаясь. Марк вошел в кураж от этих ее криков, она заводила его, вовлекая в свою страсть, он трахал ее в жопу и рукой ласкал ее клитор. Кончили они почти одновременно. Марк изашёлся страшным рыком, словно лев, супруга громким стоном и привычными словами О ДА.

Марк дождался пока его член все испустит и чуть спав, высунул его наружу. На нем до сих пор болтались штаны, лишь успел расстегнуть рубашку тоже не сняв ее до конца. Благоверная была же наоборот полностью голая, ее трусы валялись на полу, они были разорваны. Марк Быстро скинул с себя одежду и прошел в душевую кабинку. Супруга продолжала оставаться на стиральной машинке, ее ноги дрожали, а оргазм сладко блуждал по ней заходя в самые глубокие ее уголки. Марк первым делом, обмыл свой член, легко обмылся и открыв дверку душевой кабинки потащил за руку к себе мою супругу. Она еле приподнялась, и будто пьяная, шатнулась в душевую. Бравый вояка, чувствуя в себе наплыв положительных эмоций, крепко приобнял ее, почти подняв на своих руках, подставив их под струю душа. Супруга приобняла, его положив голову на его мощную грудь, она не могла стоять сама. Марк в знак благодарности и поддаваясь наплыву нежности после этого бурного секса, стал целовать мою жену. Он целовал ее в лобик, целовал ее губы, ее шею, он гладил ее волосы и целовал повсюду ее лицо. Моя супруга, вдруг почувствовала в проявление этих нежных чувств нечто ей приятное, она перестала видеть в нем грубого зверя. И вдруг, она встретила очередной его поцелуй своими губами. Они сомкнулись в страстном поцелуи, их язычки переплелись. Поцелуй был сладким и долгим. Они наслаждались друг другом, моя любимая отключившись от настоящего, от своей реальной жизни. Одурманенная двумя сильными оргазмами, страстно отвечала на его поцелуи, в этот миг она отдалась ему и душевно. Карл тем временем, наслаждался минетом, который делал ему я. Ровно на этом занятии застали нас моя супруга и Марк выйдя из ванной. Их удивление увидеть не мог, мне лишь хотелось быстрее доделать это унижительное дело. Супруга и Марк, взяв по бокалу воды, они уютно расположились за моей спиной на диване. При этом они почти не разговаривали, они наблюдали за нами, лишь изредка непонятно чем движимая моя супруга чмокала в губы Марка. Он каждый раз радовался этому и отвечал на ее поцелуй. Карл, видимо насладившись минетом моей жены, а может быть неумелыми моими действиями, не спешил кончать. Чуть понаблюдав за нами, моя любимая сползла на пол распахнула обмотанное на поясе полотенце Марка, прижилась своими губами к его паху, она целовала его повсюду, член, лобок, ногу, и даже яйца, Марку последнее особенно нравилось.он отвязал меня от батареи, поднял на ноги, спустил с меня штаны и трусы. Сел на кушетку и сказал,

— Если хочешь кончить, то ты будешь лизать мне яйца и дрочить себе.

Я безропотно согласился, сперма била мне в мозг, останавливая его. Когда я сел перед ним, Карл поставил мне на плечи свои ноги и чуть приспустился с кушетки. Как и было велено, я сосал его яйца и дрочил свой член. Это продолжалось недолго, на пятый или шестой толчок я стал кончать, кончив я без сил сполз на пол продолжая чувствовать радость долгожданного оргазма.

Утром меня разбудили, не смотря на то, что я спал привязанный, сон был крепкий. Мне был объявлен короткий план. Нам предстояло съездить с Карлом в город за батареями для его спутникового телефона, Марк с моей женой будет нас ждать здесь. Для подстраховки от моим глупых действий. Мы вернулись очень быстро, вся дорога туда и обратна составила чуть

больше часа. Когда мы вернулись, Марк сидел на кухне, в то время пока моя жена хлопотала с приготовлением плотного завтрака для нас всех. Все это выглядело крайне по-семейному. У всех настроение было на подъеме, наши гости радовались что им удалось наладить связь, моя жена радовалась, что все повернулось в мирное русло, она уже не видела угрозы в Марке и Карле, особенно в Марке. Он был тактичным и вежливым с ней, он почти ничего не говорил, но редкие его слова слетали с уст без злобы и грубости. Позавтракав Марк и Карл, попросили нас подобрать им гражданскую одежду, чтобы они могли затеряться в городе. Мы собрались в большой комнате, процесс начался с простого, мы подобрали им трусы, затем подобрали им кому костюм кому джинсы с кофтой. Одежда им была чуть мала, но не сильно было это заметно. Вот и все, мы подошли к стадии прощания, мне лишь предстояло довести их до города и там навсегда попрощаться с непрошенными гостями.

Прощаться гости не собирались, они укладывали в турмешки свои ценные вещи и оружие. Мы уже стояли на пороге, собираясь выходить, когда моя супруга удивив нас всех, подошла и нежно чмокнула Марка в щеку, а затем и в губы. Я был ошарашен. Я видел вчера, что ей нравится секс с ним, но я не ожидал, что Марк одним этим сексом, так глубоко проникнет в ее сердце. Холодный пот и дрожь пробежалась по спине. Этот поцелуй меня подкосил. Супруга дотронувшись до его губ своими губами, утонула в этом поцелуи. Мне показалось, что он был вечным, даже Карл отвел свой взгляд от них. Рука Марка непроизвольно легла на попу моей жены, крепко прижав ее. Рука супруги погладила через брюки промежность гостя, а затем она зажала его член и легонько потеревшила его. Я был в ступоре, мне стало понятно, что делает моя жена. Она хотела последний секс, и не знала как его спровоцировать. Она до последнего момента надеялась, что не она будет инициатором, но увидев их на пороге, поняла что надо действовать, иначе она его не вкусит, этот сладкий прощальный секс. Все эти поглаживания завели Марка и он подняв жену на руки, понес ее в гостиную. Мы Карлом неспешно прошли за ними. Марк стоял возле дивана, на коленях сидела супруга и сосала его член. Он быстро обрел боевую готовность. Супруга почувствовав, поднялась и встала раком на диване, крепко схватившись за спинку дивана. Она действовала словно по заранее готовому сценарию, быстро и решительно, знаю что будет дальше.

Ну а дальше, Марк не долго думая, вошел в мою жену в киску и стал трахать. Он трахал ее неспешно, сосредоточившись на ласках ее попки, он запускал в ее анус свои пальцы. Пока это продолжалось, мы с Карлом так и стояли, словно случайно зашедшие гости на чужую вечеринку. Это продолжалось более 10 минут. Мы уставши стоять, присели с Карлом на кресла. Марк в этот момент остановился, вытащил член и стал вставлять в попку моей любимой. Делал он это медленно, без спешки. Жена громко простонала, когда его член стал входить в ее анус. Потрахов ее анус сзади, раком, Марк решил поменять позу. Он сел на диван, и сверху насадил мою супругу, ее зад, на свой член, спиной к себе и соответственно лицом к нам. Она сама регулировала глубину вхождения его члена в себя, теперь она решала на какую глубину она опустится или поднимется, руку Марка гуляли по ее телу, то лаская ее клитор, то лаская ее соски и мня ее сиськи. Марк стащил с супруге футболку, оголив ее торс, обнажив и показав нам ее груди, которые активно подпрыгивали при каждом ее опускании на член Марка. Моя жена кричала, громко и сильно, никого не стесняюсь, и не сдерживая себя. До этого дня я не знал, что ей так нравится анальный секс. Она прыгала на его члене и смотрела на меня. Карл к этому моменту уже достал свой член и чуть подрачив его, подошел к моей супруге, желая присоединиться. Но Марк громко рявкнул и не позволил ему даже

прикоснуться к ней. Он был похож на хищника, охраняющего свою самку. Марк махнул рукой в мою сторону и что то буркнул. Карл недовольно отошел, что то ворча себе под нос.

И вдруг послышался голосок моей жены.

— Карл, разве тебе не понравилось как сосет мой муж? — эти слова словно ножом прошлись по мне.

При этих словах она прекратила скакать на Марке и на пару секунд замерла.

— Дорогой не сердись, я хочу увидеть это в последний раз, ты не представляешь как ты сексуален в этот момент, — эти слова жены, обращенные ко мне, смягчили мою злость. — Идите к нам.

Карл, подойдя ко мне, взял меня и повел к дивану. Сам он сел рядом с Марком, повторив вчерашнюю картину. Жена трахалась с Марком а я сидел почти упираясь в них, в их ноги, снова сосал член Карла.

Как ни странно, первым разрядился Карл. Мы с Карлом замерли без движения, лишь его член пульсировал разрезаясь у меня во рту. Моя любимая в этот момент, снова остановилась и погладила мою голову. Затем моя супруга встала, член Марк вышел из нее, она подошла ко мне и развернула. Теперь я сидел на полу, спиной прижимаясь к краю дивану, затылок головы лежал на диване. Моя супруга умело выставила меня в эту позу, удобную для нее. А сама тем временем встала на четвереньки на диван, подставляя мне под поцелуи свою киску. Я принялся целовать ее и в этот миг, Марк поднялся с дивана и снова вошел в попку моей жены, начав ее активно долбить. Жена кричала еще громче. Оргазм пришел к ней. Она писей рухнула на меня, перекрыв собой мое дыхание, яйцадвигающиеся в такт толчкам Марка, стали лупить мне по подбородку, я бы задохнулся если бы в этот миг Марк не кончил. Он кончал с рыком и ревом. От нехватки дыхания, в голове помутилось. Я выполз из под них, к слову, Марк рухнул на диван и восстанавливал свое дыхание, жена продолжая стоять раком чуть сползая вниз. Встав я вытащил свой член и без промедления, вогнал в киску жены. Жена всхлипнула, она не ожидала, она не могла себе такого представить, я войдя в нее тут же кончил, и тут же получил в лицо, потеряв на мгновение сознание. Марк стоял передо мной, он на скупом языке сказал, что она его женщина и пока он рядом чтобы я не смел, хотя она и моя жена и это он понимает.

Через полчаса мы рулили к городу. В машине была полная тишина, я уже не мог дождаться того момента когда избавлюсь от незваных гостей.